

НЕ МЕДЛИТЬ С НАЧАЛОМ УБОРКИ УРОЖАЯ!

Передовые колхозы нашей области приступили к выборочной уборке озимой ржи. Через несколько дней начнется массовая уборка урожая.

Одним из условий успешного проведения уборки является своевременная и высококачественная подготовка к ней всего парка уборочных машин и особенно комбайнов. Уртамская, Галинская и Чажевская МТС выполнили планы ремонта комбайнов, завершается ремонт в Чилинской, Ювалянской, Колымской, Вороновской и других МТС. Однако в ряде машинотракторных станций подготовка к уборке идет явно неудовлетворительно.

В Асиновской, Митрофановской и Пышинской МТС к 20 июля отремонтирована лишь половина комбайнового парка. Еще хуже обстоит дело в машинотракторных станциях Зырянского района, где отремонтировано немного более 30 процентов комбайнов. В Рождественской МТС отремонтированы 12 комбайнов, которые после проверки государственной комиссией забракованы.

Надо немедленно закончить подготовку к уборке урожая всех имеющихся в МТС комбайнов. Сроки для этой работы на исходе, и затяжка их может нанести серьезный урон урожаю.

Большая площадь уборки урожая приходится на долю жаток и лобогрек. Но в ряде районов ремонту их не уделяется внимания. В Колпашевском районе на 20 июля к уборке подготовлено лишь 40 процентов простейших уборочных машин. В Кривошеинском районе на это же число планов ремонта жаток выполнен на 46 процентов, в Тулунском — на 55 процентов.

Немалая площадь подлежит уборке ручным инвентарем. По мере поступления хлеба будет производиться косовина выборочным порядком. Для этого необходимо подготовить все имеющиеся в колхозе и в личном хозяйстве колхозников косы-литочки, серпы, определить участки для уборки вручную.

Объем уборочных работ требует максимального и разумного использования всех сил в колхозах, а это будет зависеть от правильной организации труда на уборке. Требуется четкое планирование каждого

процесса и всех уборочных работ в целом. Нужно закончить составление рабочих планов по каждому колхозу, предусмотреть в них все работы, избежать отечности. Важнейшее требование к планам — обеспечить правильную расстановку сил высокопроизводительную и бесперебойную работу на косовице, вьюе снопов, обмолате и вывозке хлеба государству.

Особое внимание надо уделить борьбе с потерями.

В отдельных колхозах Кривошеинского района, которые в прошлом году плохо подготовились и поздно включились в уборочную кампанию, потери составляли по полтора — два центнера с гектара. По той же причине некоторые колхозы Зырянского района в среднем потеряли по два — два с половиной центнера с гектара. Не убедительно ли говорят эти цифры о том, что сейчас нужно мобилизовать все силы, использовать все возможности в колхозах, чтобы не допустить ни одного дня перестоя хлеба. Надо своевременно и организованно включиться в уборочные работы, производить уборку в любую погоду, а для этого приготовить в колхозах навозы для обмолате и скирдования, заготовить жерди, колья, остроги для просушивания снопов, отремонтировать все сушки.

Успех образцового проведения уборки будет решать рабочая сила. Наряду с использованием всего трудоспособного населения села, необходимо организовать помощь города колхозной деревне. Задача городских партийных, советских организаций — послать в машинотракторные станции группу инженеров, техников, механиков для оказания помощи в ремонте комбайнов и организации бесперебойной работы всех сельхозмашин.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году» обращают внимание колхозов и МТС на ускорение сроков уборки. Колхозное крестьянство нашей области и трудящиеся города должны быть проникнуты единым стремлением — своевременно развернуть уборочные работы, убрать урожай быстро и без потерь в каждом районе, в каждом колхозе.

Своевременно развернуть уборочные работы, убрать урожай быстро и без потерь

Первые копны ржи ПОСЕВ ОЗИМЫХ — ВАЖНАЯ ЗАДАЧА КОЛХОЗОВ

АСИНО. (По телефону). В колхозе «Борец», Ягодного сельсовета, приступили к выборочной уборке озимых хлебов. Убрано 10 гектаров. На полях появились первые копны ржи нового урожая.

Включились в уборочные работы все три колхоза Нозкуевского сельсовета. В артели «Челюскинец» за 25 июля скажено 2 гектара ржи. Начал уборку хлебов колхозы «Комсомолец» и «Новая деревня».

Наряду с проведением уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов, колхозам, МТС, местным советским органам нашей области предстоит решить большую задачу — обеспечить полное выполнение плана озимого сева по каждому колхозу в лучшие агротехнические сроки и с высокой качеством работ.

В этом году площадь под посев озимых в колхозах будет расширена по области на 15—20 тысяч гектаров и доведена до 100 тысяч гектаров. Увеличение площадей под озимые посевами в районах колхозно-интенсивного. Районы и колхозы, допустившие за последние годы сокращение площадей озимых, должны в этом году исправить положение и добиться значительного увеличения посевных площадей. Весь объем работ по посеву озимых в области составляет 62 процента от объема работ при посеве яровых культур, а по некоторым районам, как, например, Зырянскому и Тегулулестскому, он почти равняется объему работ на всенесем сева. От того, насколько успешно будет проведен посев озимых в колхозах, будет зависеть решение главной задачи — увеличение валового сбора зерна, а в связи с этим и организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Начали сдавать хлеб государству

ЗЫРЯНКА. (По телефону). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

Руководители этих колхозов не учли прогнозированного урожая, когда из-за несвоевременной подготовки к уборке урожая были допущены большие потери зерна, порча его на токах и задержка в сдаче хлеба государству.

До массовой уборки урожая осталось несомненно дней. Сейчас нужно уделить особое внимание отгаченным колхозам, чтобы немедленно прийти в рабочую готовность все уборочные машины, тару, транспортные средства.

Чтобы получить высокие урожаи озимых, надо провести всего хорошо обработать почву. Чистые ранние пары, своевременно не перепаханные, являются залогом получения хорошего урожая. Это объясняет те колхозы, которые еще не закончили перепахку паров, принять меры к быстрейшему завершению ее. Каждый участок должен быть перепахан за 10—15 дней до начала посева.

За спиной передовых

ТУДИНО. (Наш корр.). Большинство колхозов района хорошо и своевременно подготовились к уборочной кампании. Закопчен ремонт уборочных машин и инвентаря, подготовлены зерносушилка, крытые токи, тара, транспорт, извлечено много ручных граблей и вил.

Видно, что руководители этих колхозов не учли прогнозированного урожая, когда из-за несвоевременной подготовки к уборке урожая были допущены большие потери зерна, порча его на токах и задержка в сдаче хлеба государству.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

В практике прошлых лет мало уделялось внимания подготовке семян озимых к посеву. Высеивались не протравленные и плохо очищенные семена, не доведенные по влажности до норм, установленных для перелого и второго класса посевного стандарта. В отдельных колхозах были высеяны семена, подвергшиеся самозаражению в бункерах комбайнов и на токах. Нет нужды доказывать вредность такой практики и вред, причиняемый ею колхозам. Но это объяс-

ПАРАВЕТЬ (Наш корр.).

В паровой готовности встретили уборку урожая колхозом «Красный Маяк» (председатель тов. Федоров), «Красный факел» (председатель тов. Кастирико), «Знамя Октябрь» (председатель тов. Степанов), колхозы Шереметьевского, Орджоникидзевского сельсоветов и другие.

Но есть в районе и такие руководители колхозов, которые беззаботно относятся к уборке урожая. Председатель колхоза «Ударник» тов. Смирнов «Красная звезда» — тов. Зубов, «Рассвет» — тов. Волкова, имени Молотова — тов. Полковников. Здесь еще не закончен ремонт уборочных машин, недостаточно заготовлено уборочного инвентаря, мешковаты для транспортировки зерна, не построены крытые токи.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

Сводки и действительность

ПАРАВЕТЬ (Наш корр.). На былом разглагольствовании бумажки стоит цифра, свидетельствующая о готовности колхозов к уборке. Но если обратиться к действительности, то оказывается, что дело обстоит совсем не так благоприятно.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

ВЫБОРЧА. (Наш корр.). В сельхозартели «Колос», Тамгильского сельсовета (председатель колхоза тов. Ефименко), несколько дней успешно идет уборка урожая. Одновременно проходит обмолат и сдача хлеба государству. На пунктах Загорно-зерно сдачи первые 5 центнеров зерна нового урожая.

Обращение коллектива речников Днепровского бассейна

Ко всем рабочим, служащим, инженерам и техникам речного флота Советского Союза

Дорогие товарищи! В Великой Отечественной войне весь советский народ самоотверженным трудом помогал родной Красной Армии разгромить немецко-фашистских захватчиков. Вместе с металлургами, машиностроителями, вооруженцами, железнодорожниками отдавали свои силы делу победы и работникам речного транспорта. В прифронтовых речных бассейнах, на тыловых реках водных объектов обеспечивали бесперебойную доставку фронтных и народно-хозяйственных грузов.

Свою долю в дело победы внесли и речники Днепровского бассейна. Возвратившись вместе с наступающей Красной Армией в родной бассейн, днепровцы за короткий срок восстановили сотни судов и перегрузочных механизмов, возродили судоремонтные заводы и мастерские. Вновь вступили в строй крупнейшие речные порты Киева, Днепротрестовка, Херсона. Киевский судоремонтный и судостроительный завод имени Сталина достиг своей довоенной мощности. За 1944 год в 1-м квартале Победы и первом квартале 1945 года перевезено свыше миллиона тонн грузов для Красной Армии и народного хозяйства возрождающейся Украины.

Перед работниками речного флота стоит ответственная задача: еще больше перевезти грузов для народного хозяйства страны, помочь восстановлению народного хозяйства, нанесенного войной, и тем самым еще больше поднять экономическую и военную мощь нашего государства.

Мы, речники Днепровского бассейна, обращаемся ко всем речникам Советского Союза с призывом развернуть социалистическое соревнование в честь Победы и берем на себя следующие обязательства:

1. В 1945 году перевыполнить пятигодичный план перевозок грузов в тоннах на 10 проц. и в тоно-километрах на 10 проц.
2. Перевыполнить пятигодичный план перевозок грузов в тоннах на 10 проц. и в тоно-километрах на 10 проц. в том числе план перевозок грузов механизмами на 25 процентов.
3. На основе внедрения хозяйственного расчета в портах, пристанях, на подсобных промышленных предприятиях и судах снизить эксплуатационные расходы на 5 проц.

Сэкономить за навигацию не менее 4 проц. топлива по флоту и предпринять:

4. Изготовить на заводах бассейна для судовых механизмов запасных частей и смежных деталей на 15 проц. больше установленного плана.
5. Выполнить годовой план в состоянии флота к 15 декабря 1945 года и увеличить на 5 процентов сверх плана выпуск валовой продукции по основным производственным подразделениям бассейна.
6. Перевыполнить годовой план заготовок строительных материалов по известке и алебастру на 10 процентов, по черепице на 20 процентов. Изготовить на предпринятых бассейнах сверх плана 200 тонн гвоздей.
7. Перевыполнить план заготовки деловой древесины на 6 процентов, выполнить план спила древесины на местные леса и связать себестоимость заготовки древесины на 10 проц.
8. Обеспечить планирование глубины на всех обслуживаемых участках бассейна и дифференцированные глубины сверх установленных планов на основной магистрали Киев—Днепротрестовск.
9. Обеспечить культурные условия для пассажиров по вокзалам, портам, пристаням и парковкам, организовать образцовое обслуживание демобилизованных воинов Красной Армии.
10. Добиться дальнейшего улучшения бытовых условий рабочих и служащих, образцово и без потерь провести уборку урожая озимых сельхозкультур и перевыполнить на 15 проц. план закладки озимых на зимнее хранение.

Дорогие товарищи! Мы, речники Днепра, надеемся, что наш призыв найдет самый горячий отклик у всех речников Советского Союза.

Пусть шире развивается всепартийное социалистическое соревнование в честь Победы!

Пусть еще больше крепнет наша Отчизна!

Да здравствует речной флот, организатор и вдохновитель наших побед! Генеральскому Советскому Союзу Великой Сталин!

Обращение принято на общих собраниях речников Днепровского пароходства и Днепровского военно-восстановительного управления.

Б. НЕМИРОВСКИЙ.

Митинг-встреча на вокзале

25 июля на станции Томск I с пассажирским поездом прибыло много демобилизованных воинов. Их встретили на перроне представители партийных, советских и общественных организаций, трудящиеся предприятий и учреждений города Томска, друзья и родные.

При первоначальной посадке состоялся митинг. Заместитель председателя горисполкома тов. Валентер представил слово заводу речного пароходства от имени обкома ВКП(б) тов. Шабалынина.

— Отрешена война, — говорит тов. Шабалынин. — Благодаря совместным усилиям героической Красной Армии и трудящихся тыла, наступил период мирного строительства. Понимая ответственность социалистическая партия отдала своим напряженным боям, а потом снова за труд, за быстрейшее восстановление хозяйства, за дальнейший расцвет страны. Добро пожаловать, дорогие товарищи!

От имени депутатов первой Томской областной комсомольской конференции выступил секретарь Вокзального района ВЛКСМ тов. Мохов. Приветствуя демобилизованных от имени конференции, тов. Мохов говорит:

— Задана, возложена на комсомольцев и молодежь Томска и области, с честью выполняю. За время войны мы оказали большую помощь фронту своим трудом. Мы забывали мы и о семьях фронтовиков. И сейчас комсомольцы и молодежь области заботятся о семьях военнослужащих, инвалидов Отечественной войны, о семьях погибших в боях за Родину.

С ответным словом выступила участница берлинских боев орденщица Ольга Павлова Иванова.

— Советский народ а ожесточенных боях с немецкими захватчиками одержал великую победу, благодаря которой и независимость Родины, благодаря трудящимся Томской области за оказанную фронтную помощь, — заявила тов. Иванова, — а в дальнейшем будем крепить своим трудом мирное советское государство.

После митинга демобилизованные томики с их родными были отправлены в дома на автомашинах. Остальные размещены в отапливаемых специально подготовленных помещениях.

ПРИВЕТ ВОИНАМ-ПОБЕДИТЕЛЯМ!



На снимке — группа демобилизованных, прибывших в Томск 25 июля. Фото Ф. Митришина.

Дорого пожаловать, дорогие фронтовики!

Тело и радостно трудящиеся Томского района встретили своих земляков-фронтовиков, победоносно прошедших свой боевой путь до Берлина.

И вот они, советские воины, закаленные в боях, овеянные славой, приехали на Берлин в свою родную Томскую область, чтобы после отбоя взглянуть за мирный социальный труд в колхозах.

В числе прибывших фронтовиков — гвардии ефрейтор А. А. Аксенов. Его грудь украшают боевые медали: «За боевые заслуги» и «За отвагу». Тов. Аксенов возвращается в свою МТС и хочет работать комбайнером на уборке богатого урожая.

К своим семьям в родном колхозе «Свободный труд», Нелюбимского сельсовета, возвращается фронтовик тов. Стариков Ф. Г.

Среди прибывших фронтовиков и наши девушки-воины.

Маруся Лобастова до войны работала в Марьяковское калкулятором в столовой. Сейчас она возвращается домой с медалью «За отвагу» и боевыми орденом, «Красная Звезда». Тов. Лобастова была принята на фронт в ряды коммунистической партии комбайнчиков.

Антонина Назя — колхозница сельхозартели имени 18-го партсъезда, Зорькаевского сельсовета — пришла большой боевой путь, провела себя отважным воином и с честью выносившая прыжки. Об этом фронтовик похвалил его медалью «За боевые заслуги».

На митинге, посвященном встрече, секретарь Томского района ВКП(б) тов. Бронкин поздравил фронтовиков с победой, передал им горячий привет, рассказал о социалистическом труде колхозников района.

От имени прибывших фронтовиков выступила тов. Лобастова. Поблагодарив своих земляков за теплую встречу, она выразила уверенность в том, что вернувшиеся с фронта воины-победители по-фронтовому включатся в работу и приумножат славу нашей Родины.

После митинга для земляков-защитников Родины был устроен обед. Затем они на своих машинах и лошадях поехали домой в свои семьи, в родные колхозы.

А. СТАРОВОТОВ.

Дорого пожаловать, дорогие товарищи! Коллектив нашего завода с нетерпением ожидает возвращения в родной город воинов-победителей.

Вопрос о подготовке к встрече обсуждался на открытом партийном собрании. Намечен ряд конкретных мероприятий, обеспечивающих более полную удовлетворенность и интерес семей демобилизованных и их семей на фронтах смерти храбрых за свободу и независимость нашей Родины и инвалидов Отечественной войны.

Постройком совместно с местным комсомолом жилищно-бытовые условия семей демобилизованных. Создается топливный фонд для них. Дрова будут подвозиться к квартирам.

В продовольственный фонд комсомола выделяется 5 тонн картофеля, капуста, морковь и другие овощи.

Распределение промтоваров будет производиться с учетом обеспечения в первую очередь прибывающих с фронтовиков семей. Промтовары, инвентарь, инвентарь Отечественной войны.

Начальник отдела кадров тов. Корнеев предложил направлять прибывающих с фронта на такие работы, которые способствовали бы повышению производительности труда, а также и тем, кто участвовал в их материальное благосостояние.

А. ЛЮДЦЕВ.

Дорого пожаловать, дорогие товарищи! Коллектив нашего завода с нетерпением ожидает возвращения в родной город воинов-победителей.

Вопрос о подготовке к встрече обсуждался на открытом партийном собрании. Намечен ряд конкретных мероприятий, обеспечивающих более полную удовлетворенность и интерес семей демобилизованных и их семей на фронтах смерти храбрых за свободу и независимость нашей Родины и инвалидов Отечественной войны.

Постройком совместно с местным комсомолом жилищно-бытовые условия семей демобилизованных. Создается топливный фонд для них. Дрова будут подвозиться к квартирам.

В продовольственный фонд комсомола выделяется 5 тонн картофеля, капуста, морковь и другие овощи.

Распределение промтоваров будет производиться с учетом обеспечения в первую очередь прибывающих с фронтовиков семей. Промтовары, инвентарь, инвентарь Отечественной войны.

Начальник отдела кадров тов. Корнеев предложил направлять прибывающих с фронта на такие работы, которые способствовали бы повышению производительности труда, а также и тем, кто участвовал в их материальное благосостояние.

А. ЛЮДЦЕВ.

Дорого пожаловать, дорогие товарищи! Коллектив нашего завода с нетерпением ожидает возвращения в родной город воинов-победителей.

Вопрос о подготовке к встрече обсуждался на открытом партийном собрании. Намечен ряд конкретных мероприятий, обеспечивающих более полную удовлетворенность и интерес семей демобилизованных и их семей на фронтах смерти храбрых за свободу и независимость нашей Родины и инвалидов Отечественной войны.

Постройком совместно с местным комсомолом жилищно-бытовые условия семей демобилизованных. Создается топливный фонд для них. Дрова будут подвозиться к квартирам.

В продовольственный фонд комсомола выделяется 5 тонн картофеля, капуста, морковь и другие овощи.

Распределение промтоваров будет производиться с учетом обеспечения в первую очередь прибывающих с фронтовиков семей. Промтовары, инвентарь, инвентарь Отечественной войны.

Начальник отдела кадров тов. Корнеев предложил направлять прибывающих с фронта на такие работы, которые способствовали бы повышению производительности труда, а также и тем, кто участвовал в их материальное благосостояние.

А. ЛЮДЦЕВ.

Первая областная комсомольская конференция

Комсомол оправдал доверие партии Ленина

Сталина в дни войны,

И в период мирного строительства он, под руководством большевистской партии, поведет молодежь вперед — к трудовым подвигам

25 июля начала свою работу первая областная комсомольская конференция. Лучшие представители юношей и девушек нашей области собрались на конференцию...

ли своих отцов и братьев, ушедших на фронт. Они стали на решение участия в работе в колхозах, пахарях, сельхозмашиностроении, комбайнерах, бригадирской работе, колхозном хозяйстве...



На снимке — группа делегатов первой областной комсомольской конференции. Первый ряд (слева направо): П. Ф. Шеткин — бригадир комсомольско-молодежной бригады Ургамской МТС, И. В. Сладнев — рыбак колхоза «Урман», Карагосского района, Т. С. Давыдова — работница станция Коллашево районхоза, В. И. Оченок — тракторист Чаекотского МТС, Коллашевского района; второй ряд: М. Г. Трифонов — парторг колхоза «Искра Ильича», Коллашевского района, М. И. Ромашева — секретарь Коженинского района ВЛКСМ, Е. В. Бембель — секретарь Шегарского района ВЛКСМ.

«Мы должны во что бы то ни стало», — говорит тов. Кузнецов, — «самой лучшей охотой задержать все эти работы, ибо у нас впереди остается самое главное, задерживающее сельхозхозяйственный год...»

Характерна политико-воспитательная работа комсомольской области, докладчик отметил, что комсомол был, есть и останется воспитательной организацией. Главная сторона деятельности его — коммунистическое воспитание молодежи.

Вопрос контроля исполнения вынесенных решений комсомолом занимался в этот раз тов. Хитрина. В октябре 1944 года обком вынес решение постановление о работе Томского района комсомолом, а исполнению этого постановления до сих пор времени не прошло.

«На фабриках и заводах, на колхозных полях, в лесной и рыбной промышленности, в вузах и школах — комсомол был и является передовой силой молодежи, вел ее вперед и мобилировал на героические подвиги».

«Важнейшей задачей комсомольской организации является воспитание молодежи. Это достигается путем проведения в жизнь коммунистической дисциплины, воспитания молодежи на примерах ее героев».

Несколько слов о практической помощи работникам обкома ВЛКСМ. Как правило, они посматривают в район для проведения пленумов, совещаний и подготовки вопросов для бюро обкома. Я хочу сказать о «помощи», оказанной Томскому райкому комсомолом со стороны зам. отд. школ обкома комсомола тов. Хитриной.

«В нашей области имеется 11 ремесленных училищ и школ фабрично-заводского обучения. За время войны в них было подготовлено свыше 10 тысяч молодых рабочих».

«В настоящее время комсомол несет исключительную важную роль. Одновременно комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

«Путь на нашей канонерской лодке вместе с красным флотом выплывем Военно-Морского флота реет комсомольский стяг».

Конкретно руководить комсомольской работой на местах

В Александровском районе ведущей отраслью народного хозяйства является рыбодобыча. На разрешении этой основной хозяйственной задачи и были направлены усилия комсомольцев и молодежи.

«В период весенней путны из числа комсомольцев, не занимающихся непосредственно рыбным промыслом, выехали на лов тех озер, где в этот период лов рыбы не было».

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

Улучшить руководство пионерской работой

Комсомольские работники нашего района не знают пионерской работы и никаких руководств и пособий по этому делу, кроме Пленарной программы пионерской работы, им доложено приходило факты нашей работы по докладу за август 1944 года.

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

Успехи комсомольцев мединститута

Комсомольцы мединститута испробовали первую областную комсомольскую конференцию в качестве показательной в учебно-исследовательской работе. Хорошую успеваемость имеют студенты комсомольцы 1-го и 3-го курсов лечебного факультета, 4-го курса санитарного факультета.

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

Создать школу подготовки комсомольских кадров

Комсомольская организация Кривошеинского района за отчетный период значительно выросла. В ее ряды принято 297 человек лучшей молодежью молодежи.

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

«В настоящее время комсомол отменил большие недостатки в подготовке молодых кадров для промышленности».

Пребывание делегации советских профсоюзов в США

ВАШИНГТОН, 24 июля. (ТАСС). Вчера здесь состоялась пресс-конференция, на которой присутствовала делегация советских профсоюзных деятелей, возглавляемая т. Кузнецовым. Делегация по приглашению Коммунистического профсоюза (КПП) совершит поездку по США.

О возвращении советских граждан из Швейцарии

ПАРИЖ, 23 июля. (ТАСС). В последние дни пребывания в Швейцарии делегации между правительством СССР и Швейцарии, при посредничестве Временного французского правительства, имели место переговоры по вопросу о положении интерпретированных в Швейцарии советских граждан, бежавших туда во время войны из немецкого плена.

Суд над Петэном

ПАРИЖ, 24 июля. (ТАСС). Сегодня на заседании суда по делу Петэна продолжил свое свидетельское показание Поль Рею. Велд затем суд приступил к допросу являющегося в качестве свидетеля Даладе.

Американская газета о германской промышленности

НЬЮ-ЙОРК, 23 июля. (ТАСС). Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», окружные коммюнисты американского округа штата Нью-Йорк в Германии дана директива, направленная на сокращение высокого уровня производства германской промышленности и использование германской военной промышленности для ведения войны на Тихом океане.

Бразильский эсминец задержал две германские подводные лодки

НЬЮ-ЙОРК, 24 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Юнайтед пресс, бразильский эсминец задержал две германские подводные лодки.

КЛУБ ИМЕНИ И. В. СТАЛИНА С ПЕКТАКЛИ

Томского областного драматического театра им. В. П. Чаковского.

ТРЕБУЮТСЯ:

Командант-вахож. Квартирник обеспечен. С предложением обратиться по адресу: ул. Р. Локсебург, 38, облудс, с 9 ч. утра до 6 ч. вечера.